

民族、儿童、幼儿三组奖项率先揭晓

2013山东青歌赛唱响优美歌声

本报讯(记者 邱伟) 由本报携手山东省音乐家协会主办的“2013·一品景芝·山东青少年歌手大赛”,4月5日在济南唱响;经过两天激烈角逐,于6日率先决出民族专业组、民族业余组与儿童组、幼儿组三个组别的一二三等。

6日,记者在活动现场看到,比赛气氛非常火爆,歌声优美动听。无论是民族组的专业歌手、艺术院校学生,还是业余声乐爱好者、儿童组的小歌手,都充满自信地站在舞台上,展示出自己最动听的歌喉,使出了看家本领,比赛现场精彩纷呈,扣人心弦。

经过激烈的角逐,来自上海音乐学院的歌手秦然和来自山东师范大学的歌手齐有超,获得民族专业组的一等奖;由于平均水平不及往年,民族业余组一二三等奖今年空缺;儿童组和幼儿组一等奖分别由马紫臣和赵子赫获得。

本场大赛由山东省音乐家协会主席张桂林,山东省歌舞剧院歌唱家刘金华,山东艺术学院音乐学院声乐系主任、教授罗余瑛,山东艺术学院教授、作曲指挥家李百华,山东师范大学音乐学院教授、歌唱家贾春雷等专业人士担任评委。

在比赛现场,张桂林告诉记者,本次大赛的参赛选手水平很高,人才辈出,但是部分选手有浮躁的表现,他希望青年音乐人能静下心来做音乐。“此外,选手在选择民族歌曲时几乎没有涉及我们山东的民歌,其实山东民歌有很多精品,值得大家去学习和传唱。”曾担任多届评委的李百华也对比赛表示了肯定,李百华表示,参加比赛的城市选手较多,音乐应该更多地走向基层,走向乡村,他希望借助比赛让更多的农村孩子接触音乐,喜欢音乐。

据悉,本届大赛虽然名为“山东青歌赛”,但它的影响力已经由

一个省级比赛活动向全国性大型赛事转变。从“山东青歌赛”走出来的选手有的已经顺利进入军艺、海政歌舞团、中国艺术研究院等顶尖级艺术殿堂,更有选手如2009年山东青少年歌手大赛美声组一等奖李莹已走向世界,并签约旧金山歌剧院。此项大赛之所以如此广受关注,影响力越来越大,主要是因为大赛组织正规严谨,评奖公开公正公平,宣传运作、后续培养推介得力。

此外,13日、14日将进行美声组和通俗组、少年组的比赛。(咨询电话:15866606966 0531-81625168)

2013·一品景芝·山东青少年歌手大赛民族专业组、民族业余组、儿童组、幼儿组获奖名单

- 一等奖: 民族专业组 秦然(上海音乐学院) 齐有超(山东师范大学) 儿童组 马紫臣(济南舜耕小学) 幼儿组 赵子赫(德州木林森艺术培训中心) 二等奖: 民族专业组 菅广福 王飞 马艺伦 高山 袁野 孙关祥 杨柳青(27岁) 儿童组 李泊言 李清清 田一诺 祁智慧 赵伊朵 乔震宇 阎铭 王诗雅 付晨阳 幼儿组 王敏 辛晴 三等奖: 民族专业组 秦利伟 徐永刚 李瑶 刘方军 李明玉 杨柳青(23岁) 周芷铭 刘珈彤 李政 常鑫 王甜 民族业余组 方鹤然 阿玛芝 儿童组 姜雨桐 丁傲男 杜晓萱 张佳艺 李柏乐 张世襄 郭士琪 夏美祚 岳亮 夏欣 马悦高歌 陈梦婕 刘育昕 彭宝轶 郭佳 汤子琪 幼儿组 赵珈毅 李奔月 万馨璐 吴晓耘

照片由徐延春拍摄



网络传谣 本山“被去世”

本报讯 赵本山去世?谣言!近日,一则有关赵本山已于4月3日晚在北京某医院因心脏病死亡的消息在网上流传。

“中国著名表演艺术家、中国一级演员赵本山于2013年4月3日23时在北京协和医院突发心肌梗塞,由于抢救不及时身亡,享年64岁。”此消息一出,不少人感到既震惊又将信将疑。毕竟赵本山在中国文艺界的地位和声望极高,此消息若真,必定为大新闻。可是,类似这种“突然离世”的消息,已经不是第一次在网上传播了。

细看这则消息,记者也发现了漏洞。赵本山本是1957年出生,到今年刚满56岁,何来“64岁”?

记者联系本山传媒的宣传总监刘双平,他以在开会为由,婉拒了记者的采访。

不过,在稍早之前曾有媒体记者就此采访了刘双平,刘双平表示既气愤又可笑,“这太荒唐了,10分钟前我还接到赵老师的电话。赵老师听说我们长春剧场的新节目‘钻地洞’成功上演,非常高兴,表扬了艺委会和全体演员,要求我们天天研究节目,不断推出新节目,让长春剧场持续快乐升级。”

由此,这则在清明节制造出来的消息,也与之前很多传言一样,成为了彻头彻尾的“谣言”。

(法晚)

张积强歌曲专辑《齐鲁谣》出版

本报讯(记者 霍晓慧) 我省词作家张积强的音乐专辑《齐鲁谣》,日前由山东文化音像出版社出版发行。专辑收录了张积强近年来创作的《一条长长的河》《泉水吟》《齐鲁谣》等12首作品,分别由阎维文、雷岩、常思思、冉艳、皓天等歌手演唱。

张积强,国家一级编剧,山东师范大学兼职教授,长期担任大型文化活动的总设计、总撰稿。

周立波加盟《舞出我人生》

感谢那些失意的日子

本报讯(记者 李婕) 大型舞蹈励志公益节目《舞出我人生》将于14日正式登陆中央电视台综合频道黄金时段,节目于4月3日完成首期录制。当天除了参赛明星和草根舞者外,舞台上还亮相了一位神秘的重量级嘉宾,他就是《中国梦想秀》的“梦想大使”——周立波。节目中,周立波

将继续以“梦想大使”的角色参与到《舞出我人生》中来,帮助草根舞者圆梦,同时由他领衔的99位大众评审参与比赛打分,同三位专业评委一起帮助舞者实现梦想。

在节目录制现场,周立波给自己的定位十分清晰:“评委负责舞蹈,我负责人生。”在这位“梦想大

使”看来,《舞出我人生》是以舞之名展现人生,12位舞者就有12个梦想,“我可能没有能力帮助那么多舞者实现梦想,但在台下为他们的努力鼓掌也是很好的事情。”为了鼓励舞者坚持梦想,周立波现身说法,当年他因为无法忍受滑稽戏舞台的清冷寂寞,远走他乡,下过海、

经过商,出过国,但始终无法割舍对舞台的牵挂。至今周立波仍感谢那些失意的日子,正是这些人生阅历使他日后创作的作品更厚重、更接地气。在周立波语录里有这样一句话:“坚持!以天计是病人,以月计是俗人,以年计是凡人,以青春计是能人,以一生计是伟人。”

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196489 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部